

LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA

DIARIO DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINIÓN Y DE LA PRENSA

UN NÚMERO 5 CÉNTIMOS

ÚLTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE LA TARDE

PRECIOS DE SUSCRICIÓN
A LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA
EN LA CAPITAL:
UN MES, 1 PESETAS, TRIMESTRE, 4.50
FUERA
TRIMESTRE, 5
Punto único de suscripción:
Ballén, 20 - ALICANTE

PRECIOS DE LOS ANUNCIOS
50 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en la 1.ª plana.
25 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en las 2.ª y 3.ª planas.
10 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en la 4.ª plana.
Remitidos y esquelas mortuorias a precios convencionales, dirigiéndose al Administrador.

2.ª EPOCA Año I Alicante, Sábado 2 de Junio de 1917 NUMERO 50

ASUNTOS LOCALES

La infancia abandonada

Un automóvil atropeló anteayer a un muchacho en la vía pública, matándolo casi instantáneamente. El «chauffeur» no pudo evitar la desgracia; el muchacho iba montado en el estribo lateral del carruaje, se cayó, y le aplastaron las ruedas. Momentos antes, al emprender la marcha el vehículo, el infortunado muchacho que pagó con la vida su travesura ya se había agazapado en el estribo y de él le obligó a bajar un amigo nuestro, reprendiéndole y advirtiéndole lo que le iba a pasar. Nosotros teníamos advertida la desgracia mucho antes. Hace varios días fué objeto de nuestra especial atención, y en este mismo lugar de nuestro periódico y bajo los mismos títulos que encabezamos el presente, nos ocupamos del abandono en que se tiene a la infancia en nuestra ciudad. Días pasados también fué objeto de nuestra atención, la velocidad que los automóviles llevan hasta al pasar por las calles más céntricas y más concurridas de la capital. Y a pasar de que en uno y en otro escrito llamábamos la atención de las autoridades y excitábamos su celo para evitar por una parte el espectáculo inmoral de los chicos abandonados y por otra la brutal marcha de los automóviles, las autoridades han tenido a bien no darse pormenteradas, dando lugar a que por la continuación de uno y otro abuso haya ocurrido la desgracia que lamentamos.

¿Será labor tan dificultosa que nuestras calles se vean libres de chicleños? ¿Será tan difícil de corregir que los automóviles lleven por dentro de la población una exagerada velocidad? No suponemos la realización de medidas encaminadas a la evitación de estas cosas, obra de romanos. Si no se hace, será porque a nuestras autoridades no les da la gana, y si es así, conviene saberlo para que los ciudadanos sepamos a qué atenernos y hagamos la debida justificación.

Un párrafo de Melquiades Alvarez

...Erguido, un poco pálido con el brazo extendido y la mano crispada en el aire, Melquiades Alvarez exclama: «Abrid el espíritu, republicanos y demócratas; abrid el espíritu a la esperanza. Después de la revolución rusa, después de las palabras proféticas de Wilson, nadie puede desconocer que las naciones aliadas encarnan el espíritu de la libertad y de la democracia frente al régimen militarista que personifican los Imperios centrales». Una salva de aplausos acoge este párrafo, en que el orador ha puesto, si no una gran originalidad de ideas, el fuego habitual de su elocuencia. La idea, en efecto, es de las más gastadas y repetidas. Hasta las palabras que la expresan, en fuerza de circular de la boca en la boca desde el principio de la guerra, parecen, no viejas, decrépitas. Pero yo no las recojo para subrayarlas con una censura. Las he acotado con unas líneas de lápiz azul al llegar a la lectura, a ese pasaje del discurso porque me han recordado otra lectura reciente que me causó viva impresión. No hece aún muchos días, procuré

condensar esas impresiones en un artículo que publicó «El Imparcial». Me refero al libro de Barbuse «Le Feu», un gran libro, cuyo principal mérito consiste en no falsear nunca la verdad. Y como en todas partes, pero muy especialmente en los pueblos que sufren el azote de la guerra, hay ansia de verdad y un no disimulado hastío por las ficciones, por bellas que sean, y por los convencionalismos, por útiles que se les considere para mantener la moral de los combatientes, como hay, repito, esta sed de realidad, el libro de Barbuse está alcanzando un éxito extraordinario y una venta enorme.

¡Contraste singular! Son los pueblos castigados por el desastre de esta guerra cruel los que se niegan a oír las bellas mentiras, jellos que tanto las necesitan para cubrir como con un velo piadoso los horrores de la realidad. ¡Y somos nosotros los que no luchamos, los que estamos lejos de la formidable hoguera, quienes nos obstinamos en las mentiras, en el convencionalismo y en la ficción!

Aquí en España a diario se repite que Alemania está vencida y casi aniquilada, que la victoria, de los aliados alborea, que la democracia tiene ya agarrado al kaiserismo bárbaro y despótico... Cuando ahora, después de leído el libro de Barbuse, oigo por milésima vez estos augurios, no puedo por menos de recordar el admirable capítulo de «Le Feu» en que los «poilus», esos «poilus» de que con tan maravillosa elocuencia hablaba Melquiades Alvarez, se burlan donosamente de aquellos periodistas de París (turistas de las trincheras, según la feliz expresión de uno de los burlones) que vuelven loco al buen público con sus patrióticos embustes y sus relatos estúpidos.

Pero la mentira, que, siempre repugna a los combatientes y que ya, por lo visto, indigna también en las naciones beligerantes a los que no combaten, sigue entre nosotros su carrera triunfal.

Al militarismo prusiano que tan bello párrafo inspiró en el mitin del domingo a D. Melquiades Alvarez también le dedica «Le Feu» unas páginas, que a mí me parecen magníficas. En tanto que los aliaditos españoles se ensañan contra ese militarismo, oponiéndolo a la democracia y justificando con él el aplastamiento de Alemania, un escritor francés, un combatiente francés, con la sanción de millares y millares de lectores franceses, insinúa la idea atrevida, sobre todo en estos momentos, de que el militarismo no es una plaga exclusiva de Prusia, de Alemania, sino un mal, un terrible mal, un veneno diluido en la sangre de todas las razas, un virus que un día llevaba nombre español y se llamó Carlos V, Felipe II o Fernando; Italia; otro día se llamó Bonaparte, Napoleón III; hoy se le atribuye a Guillermo II... Mañana...

Esta es la gran frase de Barbuse, la frase que el autor soldado pone en labios de un soldado francés. Y quiero brindársela a Melquiades Alvarez y a los que piensan como el ilustre orador, no aislada, sino engarzada en el diálogo, aunque imperfectamente traducido por mí: —Entonces, ¿qué?— exclama uno. —¿Qué?— repite otro en voz más alta. —No habrá más guerras— murmura un soldado— cuando no haya una Alemania. —No es eso lo que hay que decir— exclama otro. —No es bastante. ¡No

habrá guerras cuando el espíritu de la guerra sea vencido!

Como el ruido del huracán había casi ahogado estas palabras, el que las había pronunciado levantó la cabeza y las repitió.

—Alemania y el militarismo son la misma cosa—añadió otro—. Ellos quisieron la guerra, ellos la premeditaron.

—El militarismo—comenzó a decir un soldado—. ¿Qué cosa es, en suma, el militarismo?

—Es... es la fuerza brutal siempre dispuesta y que en un momento dado cae sobre un pueblo. Es... ¡ser bandidos!

—Sí. Hoy el militarismo se llama Alemania.

—Sí. Pero mañana, ¿cómo se llamará?

La alta inteligencia de Melquiades Alvarez no necesita que yo glose ahora esta frase. En su admirable concisión encierra un mundo de ideas. Es la frase generosa de un adversario que sabe, que proclama que no hay derecho a aniquilar a un pueblo, a una raza, atribuyéndole un crimen que es de la Humanidad entera, una llaga universal que probablemente no desparecerá nunca.

LEYENDO estas páginas y pensando en la germanofobia de nuestros aliaditos he llegado a preguntarme si no se dará el caso singular de que en este odio vociferante, en este abominar de Alemania, no acabemos por quedarnos solos los españoles, en tanto que franceses, ingleses, todos los cruzados contra Alemania, saben hacer justicia a su enemigo.

LUIS LOPEZ BALLESLEROS.

La poesía y la guerra

Hace pocos días que circuló por la Prensa española la noticia de que un comité cívico de Gysterbay, residencia veraniega de Roosevelt, había ofrecido un premio al mejor canto de guerra para el ejército de los Estados Unidos en la próxima campaña contra Alemania.

La noticia produjo su efecto y a estas horas están atravesando el Atlántico unos versos de uno de nuestros poetas más conocidos y más entusiastas de los nuevos aliados.

Una casualidad ha puesto en mis manos una copia de ellos y, ni corto ni perezoso, la doy, la doy al público para que sepa a qué atenerse si el Jurado, que preside el mismísimo Roosevelt, le hace a nuestro vate una trastada.

CANTO DE GUERRA EN SEIS ESTROFAS

Soldados de la Unión; Europa espera De nuestro fuerte brazo; auxilio pronto; Marchemos a la lid con alma entera A conquistar deprisa, a la carrera, Desde Heligoland al Helesponto.

Estribillo
Yanquilandia adorada,
Patria querida,
Tu historia a escribir vamos con la espada
Por Bernardo cedida,

El botín es inmenso ¡Qué alegría!
Cien ciudades nos brindan su belleza;
Lo mejor de Germania y de Austria-Hungría,
De Bulgaria también, y aún de Turquía,
Y un jamón con chorreras por cabeza...

Estribillo
Yanquilandia adorada, etc.
La presa no será, seguramente,
Tan fácil como fué Cuba la bella
Mas guiánanos Wilson, el Prudente,
Y en tanto vaya Roosevelt al frente
No será tan perversa nuestra estrella

Estribillo
Yanquilandia adorada, etc.

Iremos a Berlín, aun no en dos meses
Ya fin de demostrar gran valentía
Mandaremos delante a los franceses
Por si acaso, irán luego los ingleses,
Y no otros detrás, con bizarría

Estribillo
Yanquilandia adorada, etc.

Seámos lo que fuimos hasta ahora,
Valientes con el débil que nos reta,
Y otro ante el fuerte que devora
Al que osa resistir, que no desdora
Usar de la Prudencia como treta,

Estribillo
Yanquilandia adorada, etc.

Al viejo continente sin tardanza,
¡A Europa! ¡A Europa, llenos de coraje!
Que al poner nuestro esfuerzo en la balanza,
Aun sin hacer nada, en alabanza,
La Entente pagará nuestro viaje.

Estribillo
Yanquilandia adorada,

Patria querida,
Tu historia a escribir vamos con la espada
Por Bernardo cedida.

POR LA DIVULGACION.

ASPECTOS

LA VIDA IMPOSIBLE

Precisamente nos estamos preocupando de que vengan forasteros a Alicante, este verano, y entre razones de mayor monta, ponemos aquella de que hay comerciantes y hay industriales que no podrán vivir si los forasteros no hacen su estada en Alicante. Estamos conformes, nos parece bien, y aun si es preciso ayudaremos a las gestiones para que se logre la estancia de forasteros estivales, pero bien estará también que todos nos preocupemos de algo muy importante; de que esos forasteros no podrán vivir si subsisten ciertos industriales.

Limpiabotas, vendedores de lotería, de mariscos, de Almendras, de palillos de calcetines; músicos; los moros de las pieles y los tapices y las baratijas...

Las autoridades deben procurarse seriamente de esto. En verano la vida agradable de las gentes, se reparte entre las terrazas de los cafés y los balnearios, y es precisamente allí, donde acude el aluvión de modestísimos industriales que hacen imposible la vida.

Primero el limpiabotas que os ofrece el cigarro y os pide un cigarro; después el de las bocas de la isla; luego la orquesta ambulante que ejecuta el «ven y ven», después el caballero de los calcetines procedentes de una «quiebra», más tarde aún, el de las almendras, y por fin, un caballero que os ofrece el «gordo devuelto de Huelva».

Y finalmente la columna de mendigos que pasean la ciudad, poniendo un poco en evidencia a esa «Junta de represión de la mendicidad».

ARISTARCO.

Abajo la intervención!

El público madrileño tiene su sensación: Un conocido redactor de «El Liberal» ha publicado la segunda hoja de aclaración sobre los manejos de ciertos centros extranjeros en España, hoja titulada: «Abajo la intervención».

Como el redactor de esta hoja se llama Prudencio Iglesias Hermida, nadie puede tacharle de sospechoso, porque fué procesado varias veces por supuestas ofensas a los Imperios Centrales. Es un ferviente francófilo que ama en Francia «el arte, la belleza y el bien», pero no es aliadísimo.

«Francia—dice Iglesias Hermida—es una víctima de Inglaterra. No hay ningún corazón francés que ame a su aliada inglesa. El mundo entero es hoy una víctima del navalismo inglés. Esta misma maldita guerra comercial que estalló el año 14 fué largamente preparada por Eduardo VII. Esta norma hábil y fría fué siempre la usada por el «Foreign Office».

Es intolerable esto de que el mundo todo continúe ensangrentado y moribundo porque Inglaterra tiene un enemigo al que, con ayuda de todos, quiere exterminar. Que lo extermine ella. ¡(Sic!) Nadie será capaz de oponerse. Que lance sus legendarias escuadras poderosas contra el adversario y que las espumas del mar se tñan de escarlata; pero que la sangre dolorosamente vertida sea de ingleses y alemanes nada más. Que nadie quiera, la ruina de la guerra para naciones que viven en paz, como España, cuyo deber más sagrado es ser neutral.»

Hablando de la infame campaña intervencionista, Iglesias Hermida dice: «El deber sagrado de la Juventud española, educada entre engaños de la política vieja y la prensa vieja, es el descubrir esos y otros infames secretos.

Fué necesario que se pronunciase la palabra infame de intervención—al lado de los yankees, no lo olvidemos—para que los hombres de voluntad y corazón hayan levantado la cabeza examinando a estas tribus de aventureros, que han creído posible cotizar la sangre española como una mercancía.

La juventud, la gente nueva, ahora empieza a darse cuenta de la infamia y la traición en que venían educando.

No olvidemos donde se hallan los traidores y quienes son!

Conocidos son los manejos y fines de la propaganda que Inglaterra y Francia ejercen para imponernos la república con Romanones, Melquiades Alvarez y Lerroux como gobernantes y varios periódicos madrileños y de otras provincias han hecho revelaciones sensacionales a este respecto. También Iglesias Hermida los confirma diciendo:

«La intervención de los yankees en esta guerra, e independiente de esto, la revelación del sistema de trabajo de cierta entidad extranjera en Madrid, ha sublevado a todo buen español.

Esos manejos torpes son condenables.

Si alguien, amparado en la sombra del anonimo o la traición me ataca y yo no puedo encontrarlo, aventaré los secretos de esa centrica madriguera de extranjeros que ilegal é inicuamente pretenden intervenir en la vida pública de mi nación.

Enemigos sin careta, bien venidos. De los enemigos con careta yo señalaré a los extranjeros responsables que no saben guardar sus secretos dado que yo los conozco tan bien como ellos o mejor. Ahora, ustedes dirán.

No tenga cuidado, Sr. Iglesias Hermida, no dirán nada.

De los trabajos que se reciban en esta redacción, publíquense o no, no se devuelven los originales.

España y los aliados

CONTRADICCION RESUELTA

Si fueran a contarse todas las contradicciones en que han incurrido e incurren cuantos aliados y aliadófilos intervencionistas, impugnan la firmeza de nuestra neutralidad, se vería que la lista es interminable, quedando demostrada por este mismo, la falsedad de sus argumentos. En la cuestión de los torpedos de barcos españoles contrabandistas, no podía faltar la consiguiente contradicción al ser tratado por los adversarios de Alemania, y en efecto la propalación de conceptos contrarios y antagónicos ha sido practicada según convenido para los fines de la propaganda.

Sabido es que los germanófilos aducen como razón convincente para explicar la causa de los referidos torpedeamientos, que Alemania, llevada de su animadversión contra nuestra patria, desea su aniquilamiento y su ruina, para cuyo fin procura destruir nuestra flota mercante... Y a pesar de lo disparatado de esta versión, la hallaréis en los labios de los aliadófilos intervencionistas como cosa lógica, incontrovertible, aunque en verdad, sean sus palabras una verdadera negación del sentido común. Y uno de los principales argumentos que emplean esos extrangerizados para decidir al pueblo español a que rompa su neutralidad, es ese, el odio que dicen nos tiene Alemania... Más, es el caso, que en el «ECHO DE PARÍS» de fecha 9 del actual, encontramos la afirmación de un parecer completamente contrario, emitido por un francés cuya personalidad es bien conocida.

En el citado periódico escribe Mr. Herbet un artículo en el cual alude a la declarada benevolencia usada por Alemania en favor de España y de la República Argentina, entre los cuales permite aquella nación todo género de comercio, en tanto lo que prohíbe con los países aliados.

Véase de qué modo tan peregrino crea Mr. Herbet hallar razones para demostrar la sinrazón del bloqueo alemán. El diputado francés después de lo dicho añade: «Es inadmisibles que los cereales argentinos puedan atravesar el Océano con destino a España y no para los demás.

«O hay para todos o no hay para nadie».

No se puede admitir que los cereales destinados a los aliados sean despiadadamente amenazados, mientras los que van a ciertos neutrales, mimados por Alemania, y con quienes nuestros enemigos conciertan convenios, están seguros de llegar a su destino, sin peligro de ninguna clase.

Todo el egoísmo de la raza francesa se rebela en sus palabras de Mr. Herbet. «O hay para todos o no hay para nadie» ¿Que importa que ciertas naciones neutrales desean a toda costa mantenerse alejadas de una lucha en cuya determinación se celebren pactos por los que se establezcan corrientes comerciales de mutuo apoyo. ¿Nada, absolutamente nada. Los franceses están en guerra perdedora y es preciso aunque no se quiera, ayudarlos de todos los modos, aunque el adversario de Francia sea legal amigo nuestro, aunque hayamos recibido mucho más agravios de nuestros vecinos que de los teutones, no importa, debemos ir contra estos y en favor de aquellos. ¡Ah! es nada que Francia sea derrotada. Para impedirlo, todos los pueblos de la tierra deben mezclarse en la contienda y dar su sangre en holocausto de su defensa, y además según indica Mr. Herbet, si no comen los franceses tampoco deben comer los demás.

Al considerar la contradicción que señalamos en estas líneas surgida en el dilema de si es o no es Alemania nuestra enemiga, sacamos la deducción de que los únicos que quieren perdernos, los que supeditan el interés de España en su exclusivo derecho, son los aliados y con ellos los malos españoles que por salvar a Francia y

sus aliados no vacilarían en llevar a su pueblo a la más completa de las catástrofes.

Las listas negras

Nuestro estimado colega madrileño «La Acción», ha emprendido una patriótica y conveniente campaña de saneamiento, contra ciertas intromisiones tan bochornosas como intolerables como las que constituyen las famosas listas negras.

Y no vacilamos, por creerlos justísimos y apropiados, en hacer nuestros los párrafos siguientes que reproducimos del citado colega.

Hélos aquí:

«Jamás pudo pensarse que en nuestra vida de relaciones comerciales pudiera llegarse a una tan afrentosa situación como la que significa haber borrado de nuestras leyes todos los derechos ciudadanos, suprimiendo en absoluto la libertad de contratación.

Para comprar y vender, para operar mercantil y financieramente, necesitamos hoy los españoles contar con la aprobación de los consules de las naciones aliadas, y eso no puede ser ni debemos consentir que siga siendo.

En los Estados Unidos no se toleró jamás esa intromisión bochornosa y en la Argentina ha sido rechazada de una manera rotunda y digna. Sólo en España han consentido los gobiernos que el mal se vaya extendiendo en términos tales, que se prohíba a los españoles operar en bancos españoles y que se impida, hasta en los establecimientos de índole oficial, que los súbditos de países beligerantes inviertan sus fondos y dispongan de ellos con arreglo a las leyes de nuestra nación.

Se nos figura que en esto no debe haber filias ni fobias, y que ningún español puede defender, ni siquiera disculpar, semejantes procedimientos.

El Gobierno no se ha preocupado hasta ahora de esta cuestión, y el mal ha tomado tal incremento, que si los poderes públicos no lo cortan de raíz, tendrán que cortarlo los ciudadanos ejerciendo una acción común, que sea como un «boycot» formal a cuantos se sometan a esas imposiciones extranjeras, único medio de que esas mismas entidades, que sólo por la violencia se someten al capricho extranjero, se decidan a sacudir el yugo, que hoy perjudica, en primer término, sus intereses, puesto que les limita las operaciones.

Las personas que nos escriben rogándonos que apoyemos las iniciativas que se proponen tomar, pueden estar seguras de que por patriotismo hemos de ayudarlos en su empresa dignificadora».

NOTAS ARTISTICAS

POR LOS TEATROS

TEATRO PRINCIPAL
En obsequio a los fines benéficos de la función que mañana se verificará en el Teatro Principal con destino al Montepío de Carteros de esta capital, la bella y distinguida artista Amparito Molla, cantará algunos números de su variado repertorio.

VERANO

Sigue con éxito su actuación en este teatro la genial cancionista Preciosilla. La gentilísima bailarina Florentina García que ha sido prorrogada, es muy aplaudida por la originalidad de sus bailables. El excéntrico ciclista Tom Mil es una verdadera notabilidad en su género. Ha gustado mucho y es muy aplaudido.

SALON ESPAÑA

«La reina alegre», obrata que ha sido estrenada reciente no ha sido del agrado del público y ha sido retirada del cartel. Anoche se representó nuevamente «La aldea de San Lorenzo» con un lleno completo. Obtuvo una interpretación esmerada.

DE HACIENDA

Pagos señalados para el lunes por la tesorería de Hacienda de esta provincia.
Don German Bellvol, 27.833.10 Ptas.
Gabriel Montesinos, 1.605.50 id.
Juan Guimben, 293.48 id.
Miguel Martínez, 573.33 id.



Servicio exclusivo de LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA
Agencia madrileña.—Prensa asociada

De la guerra

La guerra al día

Madrid 1, 11'20 m.

RESUMEN DE OPERACIONES

En la última jornada ha continuado el reposo táctico de las tropas italianas que no han realizado por lo tanto nuevos avances en su briosa ofensiva.

En el frente occidental tampoco se ha desarrollado ningún suceso culminante de interés salvo un ataque de las huestes alemanas en la Champaña sobre el macizo de Moronvillers, consiguiendo luego de reñidísima pelea ocupar parte del monte alto.

Según aseguran los franceses en telegramas posteriores nuevos contraataques les permitieron recuperar el terreno perdido quedando todo conforme como estaba, salvo el número de bajas que fué extraordinariamente crecido.

En todos los demás frentes y sectores no ocurrió en la jornada novedad mencionable.

En Rusia sigue gravísima la situación interior.

El parte francés

Madrid 2, 8'25 m.

TRINCHERA DESALOJADA

Paris.—Comunicado oficial de la noche última, facilitado por el Cuartel general francés.

Los alemanes, después de una intensa preparación de la artillería, lograron poner pie en una trinchera francesa situada al Sur del molino de Laifaux.

Contraatacamos al enemigo, desalojándole de la mayor parte de los elementos de aquella que había ocupado.

Sigue desarrollándose una viva lucha de artillería en toda esta región.

ATAQUE RECHAZADO

Rechazamos un ataque de los alemanes a la altura de la cota 300, causando pérdidas al enemigo.

En el resto del frente cañoneo intermitente.

AVIONES DERRIBADOS

Nuestros cañones antiaéreos derribaron a dos aviones alemanes, cayendo éstos en nuestras propias líneas.

El parte inglés

Madrid 2, 8'50 m.

ENCUENTROS FAVORABLES

Poldhu.—Comunicado oficial británico de la tarde de ayer.

Durante la noche última avanzamos ligeramente al oeste de Cherist.

En otros puntos libramos con los alemanes pequeños encuentros que terminaron a nuestro favor, en las cercanías de Gotencourt, y también verificamos con éxito algunas incursiones al este de Loos y cerca del bosque de Ploersteen.

El parte italiano

Madrid 2, 9'10 m.

ATAQUE FRACASADO

Roma.—Comunicado oficial del Ejército italiano.

En el área de Vodice, ayer por la noche, numerosos contingentes de tropas enemigas emprendieron un violento ataque contra nuestras posiciones de la altura 592 y 652.

El ataque de los austro-húngaros fracasó completamente.

OTROS INFORMES

Durante lo que va de primavera, los franceses, ingleses e italianos han cogido un total de 75.000 prisioneros en el frente occidental.

La caballería británica ha verificado varias incursiones en dirección a Deerscheba, destruyendo los campamentos enemigos.

Nos aproximamos a unos ocho kilómetros de Deerscheba.

Los turcos intentaron hacer una incursión con sus aeroplanos contra nuestro ferrocarril de la costa.

El ataque enemigo fracasó completamente.

Desertores franceses

Madrid 2, 1'25 t.
EN LA FRONTERA FRANCO-ESPAÑOLA

Según noticias comprobadas, las desertiones de soldados franceses a través de la frontera española, ha tomado tan incremento que el alto mando francés se ha visto obligado a recurrir a enérgicas medidas en la vigilancia de la frontera.

DE ALEMANIA

Madrid 2'140 t.
CONFERENCIA CON EL GOBERNADOR DE BELGICA

Nauen, (madrugada). El canciller alemán acompañado del ministro del Interior Dr. Helfferich han llegado a Bruselas para conferencia con el nuevo gobernador de Bélgica el general Falkenhause.

La campaña submarina

Madrid 2, 1'30 t.
NUEVOS EXITOS DE LOS SUBMARINOS

Ultimamente los submarinos han hundido vapores con un arqueo de 46.000 toneladas, de los cuales el japonés «Tanian Maru» de 2.241 toneladas.

De los vapores ingleses apresamos tres capitanes y dos artilleros.

Además destruimos un trampa submarino, formado por el vapor inglés Lady Patricia de 1.250 toneladas apresando al capitán y al segundo ingeniero.

El parte alemán

Madrid 2, 1'35 t.

DUELOS DE ARTILLERIA

Nauen, 1 (madrugada).—Comunicado oficial del Gran Cuartel general alemán.

Duelo de artillería en el Arco de Wejschacte.

En el frente del Artois, al este de Soissons, encuentros entre las van guardias favorables para nuestras tropas.

En el frente oriental, sin novedad, podido averiguar los periodistas.

De Interior Consejo de ministros

Madrid 2, 8'15 m.

LO QUE SE DICE

Reclamando su celebración con el asunto referente a los militares, se dijo anoche con marcada insistencia que los ministros se habían reunido en Consejo.

Nada, sin embargo, pudimos traslucir con exactitud y, ante la imposibilidad de poder ver al jefe del Gobierno, acudimos los periodistas al ministerio de la Gobernación.

Nos recibió en dicho centro el señor Burell, algo después de la una y media de la madrugada.

LO OCURRIDO

Nos manifestó el ministro que lo ocurrido había sido que recibió un aviso telefónico de García Prieto, a fin de que acudiera anoche a las seis y media a la Presidencia.

Dijo que se encontró en el citado departamento a los ministros de la Guerra, de Gracia y Justicia y de Hacienda, y que éste último había acudido con objeto de invitar al presidente del Consejo al banquete que han de celebrar mañana los abogados del Estado, excusándose de asistir el marqués de Alhucemas fundado en que las noticias que se habían recibido de Barcelona requerían su atención.

EL CONSEJO

García Prieto, en vista de que se hallaban reunidos casi todos los ministros en la Presidencia, avisó a los restantes para que acudieran, llamando también telefónicamente al general Marina con objeto de conocer de sus labios noticias concretas respecto al asunto de los militares.

LO QUE DICE MARINA

El nuevo capitán general de Barcelona, que se hallaba en aquel momento recorriendo los cuarteles, acudió enseguida al llamamiento del presidente, notificando al Gobierno por teléfono que en la visita que había girado a los diferentes cuerpos de la guarnición, ofrecieronle todos los jefes y oficiales su apoyo decidido después de dirigir una invocación a su patriotismo.

LOS ARRESTOS LEVANTADOS

El general Marina añadió que, en vista de ello, hoy a las diez quedarían levantados los arrestos.

Preguntó el general si en las principales capitales en donde existen guarniciones numerosas ocurrían algunos sucesos, contestándosele negativamente.

NO HAY CRISIS

En lo tocante a los rumores de haber surgido una crisis total en el Gobierno, que circularon anoche con marcada insistencia, negó el señor Burell fundamento a la noticia afirmando que el gabinete no se ha ocupado de la cuestión política, limitándose nada más a cumplir con su deber.

Y esto es, en síntesis, cuanto hemos

LO QUE SE RUMOREA

Ocioso es añadir que siguen los comentarios sobre la situación apurada del Gobierno, haciéndose infinidad de cábalas y conjeturas respecto a próximos acontecimientos.

Prueba, por otra parte, que no es muy despreciable la situación, el hecho de haber sido aplazado el banquete con que hoy pensaban festejar al señor Francos Rodríguez los autores españoles.

Anoche se suspendieron las conferencias telefónicas.

Notas políticas

Madrid 2, 12 t.

SE INSISTE EN LA CRISIS

No obstante las manifestaciones optimistas del ministro de la Gobernación respecto a los acuerdos adoptados en el Consejo de anoche, y de su negativa a las noticias circulantes sobre la crisis, la mayoría de los periódicos coinciden en apreciar que la situación política es grave.

COMENTARIOS

Los comentarios de los periódicos dicen que si el Gobierno destituyó al general Alfau, obligándole a mantener sus arrestos en Barcelona y el general Marina que le ha sustituido, a las 48 horas pone en libertad a los arrestados, no implica esto una desautorización al ministro de la Guerra y al Gobierno en pleno que asistió a tal medida?

Las últimas noticias que se reciben de Barcelona confirman que la cuestión se ha resuelto satisfactoriamente poniendo en libertad a los arrestados.

La Nota alemana

Madrid 2, 12:30 t.

«EL UNIVERSO»

El periódico «El Universo» dice que ha oído decir a una persona bien informada que la Nota de Alemania sobre el caso del «Patrio» que declara no hubo intención de hundirlo. Solo le alcanzó uno de los disparos de aviso para que se detuviese.

El Gobierno alemán lamenta la muerte del maquinista y ofrece la indemnización que reclama la familia.

Ahade que Alemania no ha tenido propósito de causar ningún daño a España, ni ofender su pabellón.

Si estas explicaciones se estiman insuficientes, Alemania se halla dispuesta a rendir los debidos honores a la bandera española tan pronto como se presente la primera ocasión de que se hallan reunidos varios buques de guerra de la Armada germánica, desfilarán ante un buque español y saludarán a la bandera disparando 21 cañonazos cada uno.

Suceso emocionante

Madrid 2, 12:40 t.

A TIROS CON TODO EL MUNDO. Esta madrugada ha ocurrido en el inmediato pueblo de Hortaleza un suceso emocionante.

El teniente del regimiento de León don Enrique Las Moreras, hijo del comandante del mismo nombre que murió heroicamente en Filipinas, habita en una finca de dicho pueblo.

Hace tiempo que padece manía persecutoria, y anoche, encerró al asistente y a la criada. Esta intentó huir al tiempo de encerrar al asistente disparándole el señor Moreras un tiro que la hirió gravemente en el muslo.

Aprovechando un descuido el asistente logró escapar saltando la tapia del jardín, dando aviso a la benemérita de lo que ocurría.

Entre tanto, el teniente se encerró en la habitación con su madre, oyéndose algunos tiros.

Acudieron al lugar del suceso, un capitán, un cabo y dos parejas de la benemérita, sobre los cuales disparó el teniente desde la ventana sin alcanzarlos por fortuna.

A las cinco de la madrugada se disponían numerosos vecinos armados a asaltar la casa.

Lo de Barcelona

Madrid 2, 8 m.

CALMA

Según comunican de Barcelona, parece que se va restableciendo poco a poco la calma entre los elementos militares.

Se van disipando también los temores de que ocurran graves sucesos.

EN LIBERTAD

El general Fuente se presentó anoche en el castillo de Montjuich, siendo puestos en libertad un coronel, un comandante, tres capitanes y dos tenientes que se hallaban arrestados.

VICENTE PASTOR

Madrid 2, 12:30 t.

NO TOREA MAS

Se asegura que el diestro madrileño Vicente Pastor, ha quedado inútil para seguir entregado a la peligrosa tarea de sus funciones de matador de toros, a consecuencia de la última cogida que sufrió en Sevilla.

Del Extranjero

Inundación en Francia

Madrid 2, 1:20 t.

DIQUES DEL ISERE ROTOS

Nauen.—Los diques del río Isere se han roto cerca de Nareppe, inundando toda la llanura.

A consecuencia de la cual está amenazada la línea férrea de Grenolle a Lyon.

Muchas fábricas de la comarca han suspendido los trabajos teniendo que enviarse soldados de ingenieros para los trabajos de reparación.

Palique taurino

Ayer tarde se verificó el desencajamiento de los cuatro novillos de Santos, que se han lidiado el próximo domingo, por los diestros Antonio Llamas y nuestro paisano Negrete.

Son todos de pelo negro, bien puestos de fina lámina, siendo acogida por el público su aparición con justas y merecidas palmas.

No hubo que lamentar una desgracia milagrosamente, pues uno de los novillos se quedó en el redondel, y como los agentes del orden brillaron por su ausencia, no faltaron revolcones y sustos entre los toreros espontáneos.

Confirmando mis vaticinios, el gobernador ha conferido el nombramiento de asesor de la presidencia, al antiguo aficionado y competente revistero taurino D. José Bañuls, «Añillo».

Vaya un aplauso por tan feliz acierto, toda vez que el solo nombre de tan estimable cofrade hace por sí solo la mejor apología del nombramiento en cuestión.

Difícilmente podrá hallarse otro asesor que reúna las necesarias condiciones de una vasta suficiencia en la materia, unida a una integridad y una hombría de bien a toda prueba.

También ha nombrado el señor De Federico delegado de su autoridad para cuantos espectáculos taurinos se celebren en esta Plaza de Toros, al digno y celoso inspector jefe del Cuerpo de Vigilancia, nuestro respetable amigo don José Ciurana.

Es este otro acierto más del gobernador civil.

R.

En el Ayuntamiento

LA SESION DE AYER

Presidida por el Sr. Pobil celebró sesión ordinaria en segunda convocatoria nuestro Ayuntamiento con asistencia de los concejales Sres. Alemañ, Cid, Ferré, Gras, Limiñana, Llorca, Meliá, Mengual, Orts Monllor, Pérez García, Ripoll, Sellés y Vidal, y después de aprobada el acta de la anterior se pasa a los.

ASUNTOS DE OFICIO

Pasa a la comisión de ornato una instancia del Sr. Nadal Palacio solicitando la instalación de un puesto para vender dulces en los alrededores de la plaza de Dícenta.

Se acuerda autorizar al Círculo de Cazadores para que pueda usar el escudo de nuestra ciudad.

También fue autorizada «Taurina de Levante» para pagar so'o 80 pesetas en concepto de arbitrio municipal sobre espectáculos, por la novillada económica que ha de celebrarse mañana en la Plaza de Toros de esta capital.

Se acordó sea reproducido el dictamen de la Alcaldía referente a las mejoras de las Haciendas locales en la petición de informe sobre dicho asunto dirigido por el ministro de Hacienda a los ayuntamientos y se pasa a la ORDEN DEL DIA

Apruébase el informe favorable a la escritura de fianza ofrecida por don Juan Maluenda Mora para garantizar con 25.000 pesetas su cargo de Depositario de fondos municipales. A tal efecto queda obligada la casa número 4 de la calle de Sagasta.

Fue acordada la fijación de las cuotas en la Zona especial de Ensanche.

En el sorteo de concejales elejidos por los Distritos 2.º (San Francisco) y 7.º (San Antón) les correspondió salir respectivamente a los ediles señores don José Sánchez Santana y don Juan Bueno Sales, que cesarán en sus cargos en 31 de Diciembre próximo por haber sido elegidos en las vacantes de los señores Marqués del Bosch y don Antonio Rico, quienes de haber seguido desempeñando sus funciones o haber aceptado el cargo, hubieran cesado en la fecha indicada.

Se aprobó un informe favorable de Hacienda en instancia de don José Alonso Mollot que solicitaba un donativo de 100 pesetas por una sola vez para una biblioteca circulante.

El Alcalde propuso en su moción el

nombramiento de un ordenanza para el servicio de Quintas con gratificación y casa-habitación correspondiente a portero macero y fué elegido en propiedad don Vicente Romero que viene desempeñándolo interinamente.

Con motivo del expediente de concurso para la provisión de una plaza de médico especialista en la Casa de Socorro, se promueve ligera discusión entre el Sr. Cid y el Sr. Mengual sobre si debía o no informarlo la comisión de Beneficencia.

Se suspendió la sesión unos momentos para examinar el expediente y reanudada ésta vuelven a hacer uso de la palabra los mismos señores para proponer lo informe la mencionada comisión.

Apruébanse las bases del concurso para la provisión de la plaza de Inspector del Ensanche.

Sin más asuntos de que tratar terminó la sesión, aburridísima por demás.

Notas militares

Ha sido nombrado gobernador militar de Alicante y jefe de la sexta división, el excelentísimo señor don Fernando Moltó Ocampo.

Pertenece el señor Moltó al arma de infantería y es general de división desde el año 1914.

Han sido nombrados segundo Comandante de Marina de la provincia de Alicante, nuestro querido amigo el teniente de navío don Emilio P del Pobil y Chicheri y Comandante del torpedero n.º 8, nuestro no menos estimado amigo el oficial de la Armada, de la misma graduación, don Luis P. del Pobil y Chicheri, hermanos del Alcalde de Alicante.

El Comandante don Bonifacio Caballero Lucas, ha hecho su presentación en el gobierno militar procedente de Freobilla (Palencia) con permiso.

SUCESOS

La lavandera Antonia Bendicho Pastor ha denunciado en la inspección de vigilancia la sustracción de un bulto de ropa ignorando el autor del hecho.

El día 30 fué atropellado a la salida de Alcoy por el automóvil del correo de esta población, el joven de 13 años Constantino Martínez Sanchez, natural y vecino de Almansa, resultando con una herida contusa en la región parietal derecha con hemorragia nasal auditiva.

Por arrojar dos pozales de aguas sucias en la vía pública, ha sido denunciada la vecina de la calle de la Huerta Antonia Fuentes.

El subjefe de la guardia urbana señor Andújar ha capturado a un tal Pablo Espuch Portes, autor del robo de un trozo de sobrazada que vendió por cincuenta céntimos.

Por tener ropa tendida en una silla en la vía pública, ha sido denunciada la vecina Carmen Rodríguez.

Vida social

Viajeros

Han llegado de Madrid don Eugenio Ramón y de Murcia don José Juliá.

Han salido para Madrid don Pedro Lama, para Murcia don Antonio Rodríguez, para Valencia don Salvador Chacon, para Alcoy don Antonio Ruiz y para Murcia el señor Langenhein.

Noticias

El Ayuntamiento de Alcoy remite al Gobierno civil el extracto de las sesiones celebradas en el mes de Marzo por aquella Corporación.

El Juzgado de Orihuela llama a comparecencia a Lorenzo Puiguedon, natural de Barcelona y domiciliado últimamente en esa población, reclamado por estafa, para notificarle la sentencia e ingresar a cumplir la pena que se le ha impuesto.

SE VENDE

el Kiosco de refrescos que está situado en la Plaza de Navarro Rodrigo (Barrio de Benalúa). En el mismo, informarán.

RADIUM Y RAYOS X EN MEDICINA

Hasta ahora podíamos curar enfermedades cancerosas o luposas por medio del Radium, siempre que ocupase pequeñas superficies de la piel, y tratábamos con el ventajosamente a los de más recursos terapéuticos, el bocio exoftálmico, cataratas deformes, neuralgias, parálisis anémicas, leucemias, graves afecciones de la piel o cuero cabellado. En la actualidad, empleando asimismo los Rayos X y los del Radium, seleccionándoles dosificándolos y filtrándolos convenientemente, variando los métodos de aplicación según los casos, curamos con más facilidad estas enfermedades dominamos frecuentemente afecciones cancerosas, aunque estén situadas profundamente en la matriz, garganta, pecho, estómago, recto, próstata, vejiga, etc. El procedimiento es admirable en sus resultados, si no es aplicado demasiado tarde. Todo el que lo utilice convenientemente puede estar satisfecho de conseguir curaciones que parecen milagrosas. Aun los enfermos de mayor gravedad observan mejoría de esta general, evidente fortalecimiento del organismo, recuperan el apetito y duermen mejor. Pero lo más admirable es el modo como se corrige el dolor; ninguno de nuestros enfermos, por violentos que hayan sido sus dolores anteriores, ha tenido necesidad de estupefaciente alguno desde que empezara nuestro tratamiento. Progreso importante, pues sabido es que no dan otro resultado que intoxicar progresivamente a los pacientes y acelerar la marcha fatal de la enfermedad. Aplicaciones: Instituto Radiumterápica, PRINCESA, 58.—Madrid.

Teatros y cines

SALON ESPANA.—Función por secciones.

TEATRO NUEVO.—Proyecciones cinematográficas.

SALON MODERNO.—Proyecciones cinematográficas.

Bar Gambrinus

Antonio García Loréns

Cervezas y aperitivos de legítimas marcas.

Las oficinas de redacción y administración de LA CORRESPONDENCIA ALCANTINA, están instaladas en la calle de Bailén, 20.

Toda la correspondencia al director.

GASTROVANADINA.—Cura enfermedades del estómago e intestinos y el estreñimiento.

Desconfiar de las imitaciones y exigir GASTROVANADINA Coquillat si se desea obtener curación radical.

ESTÓMAGO

Curación del 98 por 100 de las enfermedades del estómago e intestinos con el Elixir Estomacal de Saiz de Carlos. Lo recetan los médicos de las cinco partes del mundo. Tonifica, ayuda a las digestiones, abre el apetito, quita el dolor y cura la

DISPEPSIA

Las acedias, vómitos, vértigo estomacal, indigestión, flatulencias, dilatación y úlcera del estómago, hipercloridria, neurastenia gástrica, anemia y clorosis con dispepsia: suprime los cólicos, quita la diarrea y disentería, la fetidez de las deposiciones y es antiséptico. Vigoriza el estómago e intestinos, el enfermo come más, digiere mejor y se nutre. Cura las diarreas de los niños en todas sus edades.

Se vende en las principales farmacias y droguerías. Precio: 10 pesetas. Remite folletos a quien lo pida.

REUMATICOS, NEURALGICOS, PARALITICOS, EPILEPTICOS

Caramos reumatismo, gota y sus complicaciones con enfermedades del corazón y riñones, artitis deformantes, aquilosis, obesidad, neuralgias, neurastenia, neuritis y mielitis, insomnio, Corea, parálisis cerebral y periférica, epilepsia, tabes dorsal, debilidad senil, impotencia arterioesclerosis, diabetes, atonía del estómago e intestinos e infartos viscerales con las emanaciones y baños hidroeléctricos de radium. Agentes terapéuticos con los cuales hoy ningún otro se puede comparar en rapidez de acción y seguridad de efectos, modifican las diátesis, obran sobre las mismas lesiones y producen resultados maravillosos, precen milagrosos. La radioactividad que se respira en el emanatorio de radium en este Instituto durante una sesión es de 43.649 voltios hora por decímetro cúbico de aire, nueve veces más que la que se obtiene utilizando las aguas minero-medicinales más radiactivas del mundo recomendadas en el tratamiento de las citadas afecciones. Instituto Radiumterápica. PRINCESA, 58.—Madrid.

IMP. «POPULAR»

AL PÚBLICO

EN

GENERAL

No deje usted de leer lo siguiente

La innegable gravedad de los momentos actuales; el desarrollo del problema internacional con sus posibles derivaciones; el curso de los acontecimientos que se desarrollan a diario en el teatro de la guerra, son otros tantos factores que contribuyen a que todo el mundo saboree con legítima ansiedad las informaciones de la Pransa.

Y consecuentes con el afán de procurar que se difunda entre las clases obreras el diario desenvolvimiento de los sucesos mundiales, sin vacilar ante ningún linaje de sacrificios, hemos decidido establecer en favor de los humildes UNA EDICIÓN POPULAR ECONOMICA, que serviremos a domicilio por el precio fijo de 25 CENTIMOS SEMANALES.

Es decir, que cuantos deseen honrarnos figurando en las listas de nuestros abonados, (para lo cual basta solo con llenar el adjunto boletín), recibirán diariamente a las tres de la tarde el número de LA CORRESPONDENCIA ALCANTINA con una información local y de todas partes tan imparcial como completísima.

Por veinticinco céntimos a la semana, que es el coste mismo del papel, recibirá el que lo desee seis números semanales de nuestro periódico.

BOLETIN DE SUSCRIPCION

El que suscribe, D. que habita en la calle de número desea abonarse a la EDICION POPULAR ECONOMICA de LA CORRESPONDENCIA ALCANTINA.

Alicante... de de 1917.

Firma del suscriptor

AVISOS UTILES

Telegramas.—Correos.—Centros oficiales.—Trenes y tranvías, etc. etc.

TARIFA

para Telegramas y Telefonemas

Números de palabras	Sencilla Pesetas	Urgente Pesetas	Madrugd. Pesetas
3	0 35	0 95	0 20
4	0 45	1 25	0 25
5	0 55	1 55	0 30
6	0 60	1 70	0 35
7	0 65	1 85	0 35
8	0 70	2 00	0 40
9	0 75	2 15	0 40
10	0 80	2 30	0 45
12	0 85	2 45	0 45
12	0 90	2 60	0 50
13	0 95	2 70	0 50
14	1 00	2 90	0 55
15	1 05	3 05	0 55
16	1 10	3 20	0 60
17	1 15	3 35	0 60
18	1 20	3 50	0 65
18	1 25	3 65	0 65
20	1 30	3 80	0 70
21	1 35	3 95	0 70
22	1 40	4 10	0 75
23	1 45	4 25	0 75
24	1 50	4 40	0 80
25	1 55	4 55	0 80
26	1 60	4 70	0 85
27	1 65	4 85	0 85
28	1 70	5 00	0 90
29	1 75	5 15	0 90
30	1 80	5 30	0 95
31	1 85	5 45	0 95
32	1 90	5 60	1 00
33	1 95	5 75	1 00
34	2 00	5 90	1 05
35	2 05	6 00	1 05

NOTA.—Los telegramas 'económicos' con la indicación DE MADRUGADA, pueden depositarse a cualquier hora del día o de la noche en todas las oficinas telegráficas de España.

Centros oficiales

Adnana.—Muelle de Levante.
Archivo general de protocolos.—Plaza de Castelar, 2 y 4.
Audencia Provincial.—Plaza de Alfonso XII, 16.

Ayuntamiento.—Plaza de Alfonso XII, 2.
Banco de España.—Dr. Esquerdo, 2.
Cámara de Comercio.—Méndez-Núñez.
Comandancia de Marina.—Muelle de Levante.
Comandancia de Carabineros.—Quiroga.
Catastros (oficinas).—Cid, 31.
Cruz Roja.—Castaños, 44.
Casa de Socorro.—2.º Pórtico Consistorial.
Casas de Beneficencia.—Paseo de Campoamor.
Cementerios.—Católico, Protestante, Civil.—Barrio de San Blas.
Comisión Mixta de Reclutamiento.—Villegas, 2. (Diputación).
Correos (Administración de).—Plaza de Isabel II, 6.
Comisaría de Guerra.
Cuartel de San Francisco.—Delfinas, 2.
Cuartel de la Reina Victoria.—Carretera de Ocaña.
Delegación de Hacienda.—Esplanada de España, 4.
Diputación Provincial.—Villegas, 2.
Escuela Náutica.—Mayor, 34.
Escuela Normal de Maestras.—López Torregrosa.
Escuela Superior de Comercio.—Villavieja, 11.
Estación de los Ferrocarriles M. Z. A.—Maisonave.
Estación de los Ferrocarriles Andaluces de Alicante a Murcia.—Esplanada de España y Avenida de Loring.
Estación de la Marina.—Camino de la Cantera.
Fábrica de Tabacos.—Fábrica, 1.
Giro Mútuo.—San Fernando.
Gobierno Civil.—San Fernando.
Gobierno Militar.—Castaños, 29.
Guardia Civil (Casa cuartel y Comandancia).—Maisonave.
Guardia de Seguridad.—Joaquín Costá, Hospital Civil.—Plaza de Santa Teresa.
Hospital Militar.—Calle de San Vicente.
Instituto General y Técnico.—Joaquín Costá, 19.
Instituto Geográfico y Estadístico.—Paseo de Campoamor.
Junta Provincial de Instrucción Pública.—Villegas, 2.
Juzgado de Instrucción y 1.ª Instancia.—Cid.
Juzgado Municipal.—Cid.
Laboratorio Químico Municipal.—Medina (Benalúa).
Mareógrafo y Estación Meteorológica.—Paseo de Campoamor.
Matadero Público.—Camino de la Cantera.
Montes (Oficinas).—Mártires.

Obras Públicas.—Duque de Zaragoza.
Obras del Puerto.—Muelle de Levante.
Parque de Bomberos.—Castaños, 46.
Registro de la Propiedad.—Pasaje de América.
Servicio Agronómico.
Sindicato de Riegos.—Alfonso el Sabio.
Sociedad Económica de Amigos del País.—Mayor, 34.
Telegrafos.—Méndez-Núñez, 52.

CUADRO QUE DETALLA LA ENTRADA Y SALIDA DE LOS CORREOS EN LA ADMINISTRACION Y HORAS ESTABLECIDAS PARA TODOS LOS SERVICIOS:

ENTRADAS	HORAS
Correo de Madrid.	8:30
Mixto de Madrid.	6:—
La Encina.	12:50
Correo de Murcia.	13:15
Mixto de Murcia.	21:10
Andalucía.	21:20
Alcoy.	7:—
Correo de la Marina.	15:50
Mixto de la Marina.	9:30
Palma de Mallorca, los viernes.	
Orán, los domingos.	
Argel, los días 2, 12 y 22.	

SALIDAS	HORAS
Correo de Madrid.	19:15
Mixto de Madrid.	21:30
La Encina.	6:—
Correo de Murcia.	6:—
Mixto de Murcia.	15:30
Andalucía.	14:—
Alcoy.	13:—
Correo de la Marina.	10:15
Mixto de la Marina.	16:15
Palma de Mallorca, los sábados.	
Orán, los martes.	
Argel, los días 5, 15 y 25.	

Giro Postal. De 9:30 a 13.
Caja postal de ahorros. De 9:30 a 13.
Certificados y valores declarados. De 7:30 a 8, de 10 a 13, de 14 a 15, de 16:30 a 18:30 y de 19:15 a 20:30.
Los paquetes postales se admiten y entregan a las mismas horas que los certificados.

Los apartados oficiales y particulares se entregan de 7:50 a 14 y de 15:30 a 17.
Las cartas de lista, después de despachar los apartados.
Los impresos en general se admiten una hora antes de la salida de los correos.
Los periódicos presentados por empresas y convenientemente numerados por líneas, hasta 30 minutos antes de la salida de cada correo.
Los carteros salen a repartir a las 9:30, 14 y 16:15; en dichos repartos se distribuye la correspondencia del interior de la población.
En los buzones de la capital se recogen a las 11:15, 14, 17:15 y a las 40:15. En los buzones de la estación se pueden depositar cartas hasta 5 minutos antes de la salida del correo y en la Administración hasta 3 minutos antes de la salida de los correos.
Los peatones salen a las 12:30.
Reclamaciones. De 10 a 12.

GIRO POSTAL.—TARIFA

Cantidades	Premio	Envío	Total
De 1 a 10 ptas.	0'05	0'10	0'15
» 11 a 20 »	0'10	0'10	0'20
» 21 a 30 »	0'15	0'10	0'25
» 31 a 40 »	0'20	0'10	0'30
» 41 a 50 »	0'25	0'10	0'35
» 51 a 60 »	0'30	0'10	0'40
» 61 a 70 »	0'35	0'10	0'45
» 71 a 80 »	0'40	0'10	0'50
» 81 a 90 »	0'45	0'10	0'55
» 91 a 100 »	0'50	0'10	0'60

Horas para girar: De 9:30 a 13.

SERVICIO DE AUTOMOVILES

HOTEL VICTORIA
De Alicante a Alcoy. Sale de Alicante a las 14:30; llega a Alcoy a las 5:30.
Sale de Alcoy a las 6:30; llega a Alicante a las 8:30.

HOTEL SIMÓN
De Alicante a Busot. Sale de Alicante a las 15:30; llega a Busot a las 16:30.
Sale de Busot a las 8; llega a Alicante a las 9.

RESTAURANT UNION
De Alicante a Jijona. Sale de Alicante a las 17; llega a Jijona a las 19:30.

Salida de Jijona a las 6:30; llega a Alicante a las 8:30.

SERVICIO DE COCHES

ENTRE ALICANTE Y PUEBLOS DE LA PROVINCIA VINCIA
SALIDAS
De Alicante a Santapola. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión y Parador de Balsaeta.
De Alicante a Novelda. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión.
De Alicante a Baños de Busot. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión.
De Alicante a Aguas de Busot. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión.
De Alicante a Agost. Todos los días a las 15, del Restaurant Unión y Parador de la Balsaeta.
De Alicante a Ibi, Onil y Castalla. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión.
De Alicante a Rellou y Alcocheta. Todos los días a las 13, del Restaurant Unión.
De Alicante a Alcoy. Todos los días a las 12:30 del Restaurant Unión.

SOCIEDAD DE TRANVIAS ELÉCTRICOS

TRANVÍA DE ALICANTE A SAN VICENTE

HORARIO
Salidas de San Vicente. 5:45, 6:30, 7:15, 8:30, 9:10, 11:12, 13:14, 15:15, 15:30, 16:15, 17:17, 17:30, 18:18, 30, y 19.
Salidas de Alicante. 6:30, 7:15, 8:30, 9:15, 9:30, 10:11, 12:13, 14:15, 16:18, 16:30, 17:40, 18:18, 30, 19, 19:30 y 20.

TRANVÍA DE ALICANTE A MUCHAMIEL

HORARIO
Salidas de Muchamiel. 4:45, 5:30, 6:15, 7:15, 9:10, 11:12, 13:14, 15:15, 16:18, 17:30, 18:15, y 19:15.
Salidas de Alicante. 6:15, 7:15, 8:30, 9:15, 10:30, 11:30, 12:30, 13:30, 14:30, 15:15, 16:15, 16:45, 17:30, 18:15, 19, 19:45 y 20:30.

LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA

DIARIO DE NOTICIAS
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA

Un número 5 céntimos

Ultimos Telegramas y Noticias de la Tarde

PRECIOS DE SUSCRIPCION LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA: En la capital: Un mes, 1'50 pesetas; Trimestre, 4'50.—Fuera: Trimestre, 5'50.—Punto único de suscripción: Bailén, 20, Alicante.

PRECIOS DE LOS ANUNCIOS.—50 céntimos de peseta la línea en la primera plana.—25 céntimos de peseta la línea en la 2.ª y 3.ª plana.—10 céntimos de peseta la línea en la 4.ª plana.

SEGUNDA EPOCA

ARTES GRAFICAS POPULAR

Bailén, 20
ALICANTE

En este moderno Establecimiento se confeccionan toda clase de impresos desde tarjetas de visita hasta carteles de teatro y toros a precios altamente económicos.

ORINA

Las SALES KOCH curan SIN SONDAR NI OPERAR la uretra, próstata, vejiga y riñones. Dilatan las estrecheces, rompen la piedra y expulsan las arecillas, curan los catarros é irritaciones de la vejiga; calman al momento las punzadas y horribles dolores al orinar, limpiando la orina de posos blancos purulentos, rojizos y de sangre. Las SALES KOCH no tienen rival por su acción rápida y segura. Venta en las boticas del mundo. Las CAPSULAS KOCH cortan en DOS DIAS, sin peligro, los flujos hemorrágicos secretos rojizos y modifican los crónicos. Para lograr un éxito seguro véase gratis á la CLINICA MATEOS, Arenal, 1, de MADRID (España), el método explicativo infalible

Disponible

Disponible

ESTOMACAL

Con el Elixir Saiz de Carlos se curan las enfermedades del estómago é intestinos, aunque tengan 30 años de antigüedad y no se hayan aliviado con otros medicamentos. Cura las acedias, dolor y ardor de estómago, los vómitos, vértigo estomacal, dispepsia, indigestiones, dilatación y úlcera del estómago, hiperclorhidria, neurastenia gástrica, flatulencia, cólicos.

DIARREAS

disenteria, la fetidez de las deposiciones, el malestar y los gases. Es un poderoso vigorizador y antiséptico gastro-intestinal. Los niños padecen con frecuencia diarreas más ó menos graves que se curan, incluso en la época del destete. En, hasta el punto de restituir á la vida á enfermos irremisiblemente perdidos. Lo recomiendan los medicos.

De venta en las principales farmacias del mundo y Serrano, 30, MADRID. De remite franco á quien lo pida.

Para seguir en buena salud:



Purificada

Regenerada

Fortificada

VUESTRA SANGRE

DEPURATIVO RICHELET

Todos los que son cuidadosos de su Salud, aunque no padeciendo ninguna enfermedad, deben de tomar dos ó tres veces por año, el tratamiento del Depurativo Richelet. ESTE PRECEPTO NO SE DEBE NUNCA PONER EN OLVIDO

DE VENTA EN TODAS LAS DROGUERIAS Y PRINCIPALES BOTICAS DE ESPAÑA.
Depositarlo General para toda España:
DON FRANCISCO LOYARTE
Calle S. Martial, 33, esquina á San-Ignacio de Loyola, 0.
SAN-SÉBASTIAN

Laboratorio L. RICHELET, en SEDAN (Francia)